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«Прекрасных профессий на свете не счесть»
Цель: формирование социальной значимости профессиональной
деятельности.
Задачи: расширить знания детей о мире профессий; формировать интерес к
профессиям; развивать логическое мышление, память, связную речь, умение
общаться друг с другом; воспитать уважительное отношение к людям разных
профессий.

Ход игры:
1.Вступительное слово
- Здравствуйте, уважаемые ребята, гости и коллеги! Начинаем наше
мероприятие.
- Чтобы узнать, о чём пойдёт речь на нашей игре, надо соединить первые
буквы каждого слова и прочитаете его.
Пир рис оса фрукт ель сосулька слон ирис яблоко
- Ребята, не далек тот час, когда перед Вами станет выбор - какую профессию
получить. Сейчас главным для вас является учеба, знания, которые вы
получите - это база вашей дальнейшей жизни. Пришло время поразмыслить о
выборе своей будущей профессии.
-В вашем возрасте это сделать нелегко. Помочь вам могут ваши учителя и
родители, старшие братья и сестры, друзья, люди, к мнению которых вы
прислушиваетесь, которые служат вам примером.
- Кто нужней и всех важней, какая профессия? Спорить можно долго. "Все
профессии нужны, все профессии важны".
Прекрасных профессий на свете огромное множество, и каждой профессии
слава и честь.
- С некоторыми из них сегодня мы познакомимся.
- Своё знакомство с профессиями мы проведем в форме игровых конкурсов
«Что я знаю о профессиях», в которой участвуют две команды. Если вы
знаете ответ, то поднимаете карточку. Какая команда первая поднимет
таблички, та и имеет право отвечать на вопрос. Если команда дала
неправильный ответ, то право ответа получает следующая команда. Игра
состоит из 3 туров. Та команда, которая в ходе игры наберёт наибольшее
количество баллов - будет победителем игры.
2. Основная часть
1 ТУР: «Наши профессий»
Конкурс №1 «Угадай профессию»
(отгадайте о каких профессиях идёт речь в пословицах и поговорках)

 Какой водитель смотрит на землю свысока (парит в облаках)?
(Пилот, лётчик, космонавт.)



 Кто выносит сор из избы?
(Уборщица, техничка.)

 Самый сладкий мастер - это... Кто?
(Кондитер.)

 Назовите имя самого известного в нашей стране ветеринара.
(Айболит, ведь он лечил зверей.)

 Как звали первую женщину-лётчицу?
(Баба-Яга)

 Звёздный бухгалтер - это... Кто?
(Астроном.)

 Ухажер за деревьями - это…Кто? (Садовод, садовник)
 Преобразователь ткани в одежду- это … Кто ?(Портной, швея)
 Представители какой профессии всё время задают молодым людям

вопросы, на которые сами знают ответы?
(Учителя.)

 «Сумчатый» профессионал - это… Кто?
(Почтальон.)

Конкурс №2. «Головоломка»

-Вам необходимо (поочерёдно) разобраться в словах, в названии
которых имеется (скрыта) профессия.
РВАЧ = В- - - (медработник)
ТЁРКА = А - - - - (театральная и кинематографическая профессия)
КУЛОН = К - - - - (весёлая цирковая профессия)
МАРЛЯ = М - - - - («разноцветный рабочий»)
СТАРИНА = С - - - - - - (младший медработник)
КРЕДИТОР = Д - - - - - - - (руководитель предприятия, начальник)

Конкурс №3 "САМАЯ-САМАЯ"
- А теперь вы ответите на вопросы с элементами юмора.
Назовите профессии:

1. Самая зеленая (садовод, лесник, цветовод-декоратор ...)
2. Самая сладкая (кондитер, продавец в кондитерском отделе ...)
3. Самая денежная (банкир, профессиональные теннисисты, боксеры,

модель...)
4. Самая детская (воспитатель, педиатр, учитель...)
5. Самая смешная (клоун, пародист...)
6. Самая общительная (журналист, экскурсовод, тренер, учитель,

массовик-затейник...)
7. Самая серьезная (сапер, хирург, разведчик, милиционер, политик,

психолог...)



2 ТУР: «Профессия и ее инструменты»

Конкурс №4 «Бюро находок»

-Узнай, кому принадлежат вещи (предметы)

1. КОЛЕСО
2. КИРПИЧ
3. ИГЛА - ТАБЛЕТКИ
4. НИТКИ
5. МУКА
6. МЕЛ
7. НОЖНИЦЫ

ОТВЕТЫ:

1. Водитель
2. Каменщик, строитель
3. Врач, доктор
4. Портной, швея
5. Повар, пекарь, кондитер
6. Учитель, педагог
7. Парикмахер

Конкурс №5 «Что лишнее»

-В цепочке слов найдите лишний предмет
1) Шприц - лекарство - вата- спица
спица
2) Игла - нитки - гвоздь - напёрсток - сантиметровая лента
гвоздь
3) Кастрюля - ложка - тёрка -ножницы
ножницы
4) Фен - нож - расческа -ножницы
Нож
3 ТУР «Профессия каждая самая важная»

Конкурс № 6 «Покажи профессию». Давайте, немного отдохнём, проведём
физминутку, при помощи движений покажем, чем занимаются люди разных
профессий. По одну человеку от команды, выходят и показывают по одной
профессии.
- Как делает шофёр?
- Как делает повар?



- Как делает маляр?
- Как делает парикмахер?
- Как делает пианист?
- Как делает дворник?
- Как делает врач?
3. Заключительная часть
Подведение итогов
4. Рефлексия
- Что нового вы сегодня узнали?
- С какими новыми профессиями познакомились?
-К каждой профессии предъявляются различные требования. Например,
художнику нужна аккуратность, ветеринару – любовь к животным, врачу –
внимательное отношение к людям, ювелиру – аккуратность и т. д.
-А какое требование предъявляется к людям каждой профессии?
( Глубокие прочные знания нужны людям любой профессии, чтобы свою
работу выполнять качественно и с пользой для общества.)
- Итак, скажите мне, пожалуйста, можно ли назвать самую главную
профессию? Нет! А почему? (Все профессии важны, все профессии нужны!)


